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A 400.000 Ft pénzjutalommal és publikációs lehetőség-
gel járó Év Medikusa díjat a Magyar Egészségügyi Menedzs-
ment Társaság (MEMT) és a Magyar Orvostanhallgatók 
Szövetsége (MOSz) közösen hozta létre 2019-ben azzal a 
céllal, hogy a két szervezet elismerje a sikeres egyetemi ta-
nulmányaik mellett kiemelkedő közéleti teljesítményt nyújtó 
orvostanhallgatókat. Azokat, akik a legtöbbet tesznek az em-
berekért és a közösségért. A díj minden évben a Medicina 
Konferenciához kapcsolódva kerül meghirdetésre, s a díjá-
tadónak is a Medicina Konferenciát követő Gálaest ad helyet. 

A díjat pályázati rendszerben ítéli oda a szakmai zsűri, a 
benyújtott pályaművek értékelése és rangsorolása alapján. A 
pályázóknak az adott tanulmányi évben, a tanulmányi-, kuta-
tói- és közéleti tevékenység, a szakmai munka, sport- és mű-
vészet területén elért eredmények bemutatása mellett egy 
esszé jellegű pályamunkát is készíteniük kell. Bírálat szem-
pontjából a közéleti tevékenység jellege, mértéke és sok-
színűsége, valamint a pályamunka tartalma, ötletessége, új-
szerűsége a sarkalatos eleme a pályázatnak. Ezekért lehet a 
legtöbb pontot szerezni. A pályamunka témája minden évben 
különböző: 2021-ben a COVID-19 járvány elleni küzdelem-
ben való részvételről kellett tanúbizonyságot tenniük a pá-
lyázóknak, 2022-ben pedig az Egészségpart Balaton egész-
ségügyi szűrő-, és felvilágosító programsorozat fejlesztésére 
irányuló szakmai anyag összeállítása volt a feladat. 

A díj szervezési keretrendszerét folyamatosan fejleszt-
jük. Ezzel összhangban, 2021-ben különdíjat hoztunk létre, 
amely a legjobb pályamunka íróját publikációs lehetőség-
gel jutalmazza. 2022-ben pedig bevezettük a jelentkezést, 
a pályázatok feldolgozását könnyítő online regisztrációs 
felületet, és elkészült az Év Medikusa díj saját logója is. 
Emellett kiterjesztettük a díjat a fogorvostanhallgatókra is. 
Az értékelési rendszer frissítésében és a pályázat terjesz-
tésében a MEMT stratégiai partnereként fontos szerepet tölt 
be a MOSz és négy tagszervezete, a Budapesti Orvostan-
hallgatók Egyesülete, a Pécsi Orvostanhallgatók Egyesüle-
te, a Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete és a Debreceni 
Orvostanhallgatók Egyesülete.

A díjra minden két lezárt félévvel rendelkező magyar-
országi orvosi egyetemre járó hallgató jelentkezhet, sőt 
kiemelt szempont az országos lefedettség biztosítása. Ezt 
egyelőre nem sikerült elérnünk. A pályázók többsége még 
2022-ben is a Semmelweis Egyetem hallgatói közül került 
ki, de bízunk benne, hogy az idei évben a többi orvosegye-
tem hallgatói is nagyobb számban pályáznak majd.

Az Év Medikusa díjat 2020-ban Major Dávid, 2021-ben 
Kotmayer Lili, 2022-ben pedig Orbán Gábor nyerte el. A leg-
jobb pályamunkáért járó különdíjat 2022-ben Stubnya Já-
nos Domonkos kapta meg. Az IME hasábjain idén először 
adunk lehetőséget a nyertes pályamunkák bemutatására. 
Ennek megfelelően az IME olvasóközönsége Orbán Gábor 
és Stubnya János Domonkos munkáját ismerheti meg eb-
ben a lapszámban.

A pályázati időszak 2023-ban szeptember elejére esik, 
és két hét áll majd rendelkezésre a hallgatóknak az értéke-
léshez szükséges eredmények és a pályamunka feltöltésé-
re a https://memt.hu/ felületre. Az idei év pályamunkája a ki-
berbiztonság és adatbiztonság tématerületek kapcsán egy 
szakmai anyag összeállítása lesz, amelyben arra kérünk 
javaslatokat, ötleteket a pályázóktól, hogy hogyan lehet az 
egészségügyi felsőoktatásban tanulók, illetve az egészség-
ügyi intézményben dolgozók figyelmét a legeredményeseb-
ben felhívni az egészségügyi kiberbiztonság jelentőségére. 
A kidolgozott anyagban konkrét projekt vagy kampány ötle-
teket várunk. A beérkezett pályázatokat a Medicina Fórum 
zsűrije és a MOSz bírálja el. A nyertes kihirdetésére és a díj 
átadására 2023. november 16-án kerül majd sor, a Medici-
na Konferencia Gálaestjén, amely idén éppen az Európai 
Uniós Kiberbiztonsági Ügynökség által meghirdetett Kiber-
hónappal esik egybe. 

Dr. Lőrincz Orsolya
Tehetséggondozásért felelős főmunkatárs,  

pályázati szervező
 

Dr. Joó Tamás
MEMT elnökhelyettes

Dr. Gaál Péter
MEMT elnök

XXII. ÉVFOLYAM 2023/2. SZÁM   51

Röviden az Év Medikusa díjról

IME – AZ EGÉSZSÉGÜGYI VEZETŐK SZAKLAPJA – TUDOMÁNYOS FOLYÓIRAT


